



2022年4月1日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

慈溪市慈吉实验学校202班



嘿,朋友

“桃花潭水深千尺,不及朋友与我情。”我的好朋友,感谢遇见你!我们倚着栏杆,一起聊好玩的事情;我们牵着手,一起玩有趣的游戏;我们抵着脑袋,一起看精彩的书籍。只要我们在一起,就有无穷的乐趣,无尽的欢笑。朋友,有你,真好!

指导老师 戚坚玲

●我有一个好朋友,他的名字叫高松,是个帅气的男孩。他的头发短短的,看上去很精神。眼睛像两颗小小的珠子,总是转来转去。他的脸胖乎乎的,就像一个又红又大的苹果。他的个子很小,但很灵活,跑得很快,就像一阵风。

我们经常一起开心地玩游戏,一起学习。有一次,我们去南广场打羽毛球,可是我怎么也接不到球。他拍拍我的肩膀,温柔地说:“没关系,多练几次就能接到了!”他的话鼓励了我,练着练着,我慢慢就能接住球了。我高兴地跳了起来,喊着:“我胜利了!”

他这么好,我怎么会不喜欢他呢!
林晓(证号 2209271)

●我有一个好朋友,她叫沈悦婷。她是一个可爱又漂亮的女生。

她的头上夹着一个可爱的小兔子发夹,每天都扎着马尾辫,十分精神!她的眼睛不大,但很有神,透着智慧的光芒。她的小嘴巴能说会道,总是叽叽喳喳说个不停,就像一只唱歌的小喜鹊。

我们经常一起画画,一起快乐地玩耍,一起认真地学习。上周,我们全班去播种。我们俩先把泥土挖开,郑重地把四颗小种子种下去,小心翼翼地填上土,放上大小不一的石头,再画上标记,插上高高的树枝。哈哈,大功告成。我们高兴得笑开了花。

“桃花潭水深千尺,不及朋友与我情”。这就是我的朋友,一个可爱的女孩。你喜欢吗?

潘奕璇(证号 2219562)



郑茗予(证号 2208289)

●周子仪是我的好姐妹,她是个活泼开朗的女孩子,高高的个子,一头乌黑的头发。粉嘟嘟的脸上有两条淡淡的眉毛。眉毛下面是一双明亮的眼睛,就像两颗乌黑乌黑的宝石。她还有一张能说会道的小嘴巴。每当她讲笑话的时候,我总会哈哈大笑。她是我的开心果。

我们经常一起津津有味地聊天,一起讨论课后的难题,一起学习对方的优点。有一节活动课,我和她一起在温暖的阳光下读一本有趣的书。哇,上面的比喻句、拟人句、“de”字短语,也太多了吧!最后,我们情不自禁地赞叹道:“这真是一本既有趣又涨知识的书啊!”说完,我们都竖起了大拇指。

我的好姐妹给我带来了温暖,带来了欢声笑语,带来了各种知识,希望我们的友谊地久天长。

陆欣榆(证号 2200234)

●我的好朋友是沈悦婷,她是一个活泼可爱的女孩。

她的个子小小的。长长的秀发上戴着一个漂亮的发卡,非常可爱。弯弯的眉毛下有一双亮晶晶的眼睛,好像映在溪水里的星星。嘴巴小小的,一笑起来,就露出一排洁白的牙齿,格外好看。

我们经常一起聊天,一起玩耍,一起学习。捏橡皮泥是我们最拿手的。她捏可爱的小动物,我捏美丽的花儿,再合作完成一个漂亮的小公主。啊,多么好看的作品啊!我们简直就是最佳拍档。

她是一个可爱、优秀的女孩。我们在一起,又温暖又快乐,希望我们的友谊天长地久。

沈语辰(证号 2208290)

●郑铭予是我的好伙伴,她是一个活泼可爱的女孩。她扎着一个丸子头,戴着一副粉红色的眼镜。一双又大又像“葡萄”的眼睛忽闪忽闪的。她能说会道,像一只爱唱歌的小喜鹊。她一笑,一排整齐又洁白的牙齿就好奇地探出头来。她的皮肤白白的。

我们经常一起快乐地聊天,一起玩游戏,一起画画。下课时,我们一起讲笑话。我没讲几句,她就被逗得哈哈大笑;她刚开口,我也被逗得大笑起来。我们像在参加讲笑话比赛呀!

陈瀚轩(证号 2208309)

●我有一个好朋友,她叫胡宸琳,是一个优秀、善良的女孩。

她肉嘟嘟的脸蛋总是红彤彤的,非常可爱。一双亮亮的眼睛,总是一闪一闪的,像夜空中的小星星。她有一头乌黑秀丽的长发,长得都过腰了,总是扎着一条麻花辫,走起路来一甩一甩的,非常吸引人。

我们经常一起开心地学习,一起快乐地做游戏,一起高兴地聊天。下课的时候,我们常常谈论课外书中有趣的情节,聊得乐不可支;活动课的时候,我们还一起种下了向日葵种子,期待它们长大,开出美丽的花朵。

这就是我的好朋友,给我带来许多快乐,我怎么能不喜欢她呢?

何一诺(证号 2208310)

●我有一个伙伴,叫王翌帆,他是个活泼帅气的男孩。

他有一头乌黑发亮的头发。一双水汪汪的大眼睛,犹如两颗大大的葡萄。细长的眼睫毛就像春天刚探出脑袋的小草。他的嘴巴小小的、粉粉红红的,能说会道。脸肉嘟嘟的,让人非常想去摸一摸。

我们经常一起讨论有趣的故事,一起玩游戏,一起欢快地聊天。有一次,我们在操场上玩老鹰捉小鸡的游戏。我飞快地跑着,他在后面穷追不舍。他快追上我时,我赶紧坐到我的衣服上,他一愣,把我逗得哈哈大笑。

他带给我温暖,带给我快乐,带给我活力。他是我的好伙伴。

胡宸琳(证号 2208311)

●我的好朋友叫孙高霆,他是一个机灵可爱的男孩子。

他的身子瘦瘦的,嘴巴像把上了膛的机关枪,能说会道,时不时蹦出一些笑话,逗得我捧腹大笑。只要他的眼珠子一转,一个鬼点子就浮现在他的脑海中。

我们经常一起津津有味地聊天,一起快乐地玩耍,一起分享好看的书本。在操场时,我们常常把捡来的落叶堆在一起,叠得高高的,然后用力地抛向天空。霎时,树叶像五颜六色的蝴蝶一样飘落下来。我们唱啊,跳啊,哈哈大笑。

这就是我的好朋友,他常常陪伴着我,让我不再孤单。我怎能不喜欢他呢?

赵硕阳(证号 2208322)

爱比春日更暖

镇海区实验小学205班

刘莞然(证号 2213471)

指导老师 史超

悄悄地,春姑娘穿着绿色的纱裙来了。四处泛起绿意,阳光铺满大地,水面荡漾微波,美极了。

昨日刚下了一场轰轰烈烈的春雨,池塘边处处是小水洼。我一低头,瞥见一处小水洼里,几条小鱼儿正艰难地呼吸着。小鱼们可怜的样子把我急坏了。我跑到池塘边,一下一下地往水洼里添水,可水洼太脏了,我舍不得鱼儿一直待在这里。

我又急匆匆地跑到爸爸身边,和爸爸委屈地说起可怜的小鱼。不一会儿,爸爸就从后备箱拿了一个水桶。我们一起往水桶里装了半桶水,又将水洼里的鱼儿纷纷捞到水桶里。忙活了很久,我和爸爸终于把鱼儿都转移到了水桶里。一回家,鱼儿就被我安置在漂亮的水缸里。

看着鱼儿有了漂亮的家,我的心里暖洋洋的。善意的爱比春日更暖!

春日美景

北仑区华山小学201班

胡寒(证号 2216561)

指导老师 贺赛云

花儿们经过一个冬天,都争先恐后地绽放了。周末,我和妈妈一起去赏花。

车子慢悠悠地行驶在泰山路上。从长江路地铁站开始,马路中间的绿化带上,一簇簇白里透粉的樱花竞相开放。这条“樱花大道”真是名不虚传啊!

转眼我们来到了钱塘江路的油菜花海。金灿灿的油菜花令人恋恋不舍。我们走过一座小桥,河岸边种着一棵棵桃树,粉嫩粉嫩的桃花挂满了枝头。

噢,天空什么时候飘起了蒙蒙细雨。这草、这花、这树、这雨,犹如一幅美丽的水彩画呀!

爬山

宁波市中原小学101班

王崇懿(证号 2219238)

指导老师 卢峰

一天,我和我的朋友小宝一起去爬山。在上山的路上,有鹅、鸭,它们一直在不停地叫。因为山路很陡,总感觉要摔下去了,但我还是爬到了山顶。

在山上,我们玩打枪游戏。我发现了一个“陷阱”,然后我就朝“陷阱”里打去,结果四颗水弹都打到了“陷阱”的四周。

我们玩得很开心,真是快乐的一天啊!

我长大了

海曙区高桥镇宋家漕小学201班

钱逸晨(证号 2213756)

指导老师 董春燕

有一次,奶奶生病住院了,我就让妈妈带我去看望奶奶。

到了病房,我看见奶奶戴着一副老花眼镜,脸色苍白地躺在病床上。她看到我,露出了一丝微笑。我看到奶奶有气无力的样子,连忙拿出一个又大又红的苹果给奶奶。奶奶微笑着对我说:“谢谢我的乖孙子。”我连忙说:“不用谢,奶奶,你生病了,应该多补补身子。”

奶奶咬了一口又香又甜的苹果,夸我懂事了长大了。